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Kérjük olvassa el a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ legújabb hírlevelét. Reméljük hasznos információkat talál benne.

HÍREINK
Adventi Civil Börze

Az Adventi Civil Börze keretein belül decemberben két alkalommal települtünk ki bemutatkozó standunkkal a békéscsabai Piac új csarnokába
néhány civil szervezettel együtt. A börze tele volt élettel, kreativitással és karácsonyi varázslattal – legyen szó ételkóstolásról vagy egyszerűen
csak jó beszélgetésekről.

Csatlakoztunk a Karácsonyi Angyalok gyűjtéshez is és gyűjtőpont voltunk, ahova számos felajánlás érkezett. A gyűjtés szervezői (Bonnyai
Sándor) az összegyűjtött adományokból szeretet-csomagokat készítettek, amelyeket rászoruló családokhoz, gyermekotthonokhoz és
anyaszállókhoz juttattak el karácsony előtt. Összesen 260 db Családi Szeretet-Csomag és 400 db Gyermek/Kamasz Szeretet-Csomag talált
gazdára. A Karácsonyi Angyalokról szóló videóösszeállítást itt nézheti meg:
https://www.facebook.com/100006622157691/videos/634366389154743
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AKTUALITÁSOK
Új tanácsadónk

2025-től új pályázati tanácsadót köszönthetünk köreinkben Mertz Judit személyében, akit a +36 20 333-6970-es telefonszámon lehet elérni.

 

Ügyfélkapuról Ügyfélkapu+ -ra

2025. január 15.-étől megszűnik az Ügyfélkapu. Helyette Ügyfélkapu+ lesz. Az átálláshoz nyújtottunk segítséget egy online találkozó alkalmával,
amiről felvételt is készítettünk, így nem maradt le róla Ön sem: https://youtu.be/R4dVgIqu_2g?si=92NDQeXcBc46jeQ-

 

Keressük az év civil jogászát és könyvelőjét!

Keressük 2024. legjobb civil jogászát és könyvelőjét! Ha van olyan jogász vagy könyvelő, akinek a munkájával maximálisan elégedett és akit
méltónak tart erre a díjra, ne habozzon ajánlani őt! 💼⚖

📅 Jelöléseket várunk 2025. február 03-ig!
📧 Küldje el az ajánlást az alábbi e-mail-címre: civilkozpontbekes@gmail.com

Civilek napja – 2024. február 1.

A Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ a közelgő február 1-jei Civilek Napja alkalmából fotópályázatot hirdet.  
 ❗📷  "CIVIL ÉLETKÉPEK BÉKÉS VÁRMEGYÉBEN 2024." jeligével várunk fotókat, pillanatképeket, melyek 2024-ben készültek és a
vármegyében működő civil közösségek, alapítványok, egyesületek sokoldalú, mindennapi értékteremtő tevékenységét mutatják be.
🔠 Kérjük, hogy a szervezetenként beküldött maximum 2 képet szíveskedjenek elnevezni is!
👉 Mutassuk meg ismét, milyen sokrétű tevékenységet végeznek vármegyénk civil szervezetei! 
🧐 A beküldött fotókat február 3-án a Civil Központ FB oldalán tesszük közzé.
A legtöbb like-ot 👍 kapó "életképet" beküldő civil szervezet ajándékcsomagban részesül! 🎉
📌 A „like-vadászat” 2025. február 10. hétfő 16:00-ig tart!
📧 A képeket a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre várjuk.
📆Beküldési határidő: 2025. január 30. 16.00
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XII. Civil Véradás 2025. februárjában

A XII. Civil Véradás időpontja: 2025.02.24-28.
Amennyiben ezen időpontok valamelyikén ad vért, akkor egy nyereményjáték sorsoláson vesz részt. Előző évekhez hasonlóan, ismét több száz
nyeremény kerül kisorsolásra.🤞🎁
Az időpontok és helyszínek hamarosan!

Éves programtervünk

 

Szakmai workshopok több időpontban

Ha szívesen fogadnának diákokat közösségi szolgálatra, és szeretnétek részesei lenni egy mentoráló közösségnek, várjuk szeretettel szakmai
műhelymunkánkra! 📝
📍 Helyszín: 5600 Békéscsaba, Bankó András u. 44.
📆 Időpont: több időpont közül lehet választani (bővebb információ a plakáton, illetve a jelentkezési lapon)



⏰ 9:00–14:00
👩🏫 Miért érdemes jönni?
Új módszerek és ötletek a diákok mentorálásához.
Kapcsolatépítés más szervezetekkel.
Gyakorlati tippek az IKSZ program hatékony lebonyolításához.
☎ Kapcsolat: +36 20 264 44 63, civilkozpontbekes@gmail.com
🔗 Jelentkezni az alábbi Google Űrlap kitöltésével lehet!

PÁLYÁZATOK
Profilii pályázat - 1. negyedév (január 01. - február 28.)

A Pro Filii Alapítvány pályázatot hirdet civil és nonprofit szervezetek, valamint magánszemélyek számára olyan közösségi célokat szolgáló,
közérdekű, vagy humánus okokból megvalósítandó tevékenységek, civil kezdeményezések támogatására, amelyek

• hozzájárulnak a Magyarországon és a határon túli magyar lakta településeken élők vagy azok egy csoportja – kiemelten a gyermekek –
egészségügyi helyzetének, életmódjának, esélyegyenlőségének javításához,

• segítik a szociálisan és egészségileg hátrányos helyzetűek életminőségének javítását,

• emelik hazánk szellemi-, művészeti-, kulturális- és sportéletének színvonalát.

Az elbírálás során előny, ha a pályázati program célcsoportja egészségügyi-, szociális- vagy más okból hátrányos helyzetű gyermek(ek), a
program közvetlen elérése minél szélesebb körű, illetve hatása mélyebb. Bővebb információ: https://profilii.hu/palyazati-kiiras

 

Pályázati tükör

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. szeptember 01-től a Civil Információs Portál tájékoztatást nyújt az aktuális (civil) pályázatokról.
📌Civil Információs Portál folyamatosan frissített tartalommal tájékoztatást nyújt a civil szervezetek részére, az aktuális pályázatokról.
📌Minden civil szervezetnek eredményes pályázást kívánunk❗
A Pályázati tükör elérhető itt: https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html

MEGYEI CIVIL PROGRAMAJÁNLÓ
Figyelem!

Új rovattal bővül hírlevelünk, ahova várjuk az Önök által szervezett eseményeket, programokat, amelyet szívesen beleteszünk soron következő
hírlevelünkbe/hírleveleinkbe. A hirdetendő esemény, program meghívóját várjuk a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre.

Szalon - Női Kör

24. Civil Bál
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EGYÉB
💙 Segítsünk Együtt a Rászorulóknak! 🎯 

A Békés Vármegyei Civil Központ célja, hogy minden hónapban segítséget nyújtson azoknak, akiknek a legnagyobb szükségük van rá. Minden
hónapban egy aktuális gyűjtést szervezünk, hogy közösen támogassuk a rászorulókat.
Hisszük, hogy a közösség ereje csodákra képes! 💡 Figyelje Facebook bejegyzéseinket, csatlakozzon gyűjtéseinkhez, és ossza meg a hírt, hogy
minél többen segíthessünk együtt!
🎯 Januári Gyűjtés a Rászoruló Családokért! 👓💙
Kedves Támogatóink!
A Békés Vármegyei Civil Központ ebben a hónapban a gyermekek szemüvegszükségletére szeretné felhívni a figyelmet. Sok családnak sajnos
komoly anyagi nehézséget jelent még a szemüvegkeret beszerzése is. Ezért januárban olyan kinőtt, de jó állapotú szemüvegkereteket
gyűjtünk, amelyekre már nincs szükségetek.
💡 Miért fontos ez?
Ezeket a felajánlásokat rászoruló családokhoz juttatjuk el, hogy segítsük őket abban, hogy gyermekük számára csak a lencsék költségét kelljen
előteremteniük. Egy apró gesztussal hatalmas segítséget nyújthattok!
🔑 Hová hozhatja a felajánlásaidat?
📌 Gyűjtőpont: Békéscsaba, Bankó András u. 44.
📆 Időszak: 2025.01.10.-2025.02.09.
📩 Kérdésed van? Írj nekünk, vagy hívj minket: civilkozpontbekes@gmail.com, 06202644463
💡 Hogyan segíthet még?
•    Adja tovább a hírt barátainak és családjának!
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🎯 Kivételes lehetőség közösségeknek, egyesületeknek, alapítványoknak! 🎯

Most egy akár 50%-os kedvezménynek köszönhetően olyan nagymozgásos és csapatépítő eszközöket szerezhet be, amelyek:
⭐ Ideálisak csapatépítéshez
⭐ Tökéletesek szakkörökhöz
⭐ Szuperül használhatók rendezvényeken
Ha felkeltette az érdeklődését, keresse Wolf Tündét a +3630/303-9367-es telefonszámon!
Ne hagyja ki! Tegye még különlegesebbé a közössége programjait!

Civil szervezeti kereső

Új funkcióval bővült a Békés Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ honlapja. Együttműködés reményében akár Ön is könnyedén rá
tud keresni a megyében tevékenykedő civil szervezetekre név, cím, irányítószám vagy településnév alapján. Az oldal IDE KATTINTVA tekinthető
meg.

Megszűnő civil szervezetek FIGYELEM!

Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, akik egyesületüket, alapítványukat meg szeretnék szüntetni. Van lehetőség arra, hogy civil
szervezetet alapító közösségek átvegyék, tovább vigyék és a felmerülő költségeket átvállalják. Mi ebben közvetítői szerepet vállalunk.

Fent vagyunk az Instagrammon

Most már megtalálnak minket az Instagramon is! 🎉📸
Ne hagyják ki a lehetőséget, hogy kövessenek minket ott is, és élvezzék az egyedi tartalmakat, inspiráló képeket és a legújabb frissítéseket!
👉 Kövessen minket itt: https://www.instagram.com/ckbekes/
Csatlakozzon hozzánk, és legyen részesei az izgalmas kalandoknak és közösségünknek! 💬❤

Békés Vármegyei Civil Központ a Facebookon

Tudta, hogy megtalálható a Békés Vármegyei Civil Központ a Facebook-on is? 2020. januárjában azzal a céllal indult el a Civil Központunk
Facebook oldala, hogy a civil szervezetek számára minél gyorsabban és naprakész információkat szolgáltassunk a hírlevelünkön felül. 

Kövesse Ön is a Békés Vármegyei Civil Központot a Facebook-on!
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Figyelem!

Továbbra is kérjük azokat a civil szervezeteket, akikhez nem jutnak el hírleveleink, küldjék meg számunkra a
civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre az alábbi adatokat, hogy fel tudjuk venni adatbázisunkba:

-    Szervezet neve
-    Székhelye
-    Elnök neve
-    Szervezet elérhetőségei (e-mail cím, telefonszám)

Tisztelettel,
Herczegné Számel Annamária

irodavezető

 
     

mailto:civilkozpontbekes@gmail.com?subject=Jelentkez%C3%A9s%20az%20adatb%C3%A1zisba


 


